在陕西律师赴新加坡学习交流 开幕仪式上的致辞

陕西省律师协会会长 韩永安 (2018 年 11 月 19 日)

尊敬的唐振辉先生,

尊敬的黄好游先生,

尊敬的韩国元先生,

尊敬的 Gregory Vijayendran 先生,

尊敬的各位同仁,各位来宾,

女士们, 先生们, 朋友们:

大家上午好!

很高兴应邀来到美丽的新加坡,出席今天陕西律师赴新学习交流开幕仪式,并同各位同仁以及新老朋友们相聚一堂,共话发展、共叙友谊。首先,我代表陕西省律师协会及参加学习交流的 23 名青年律师,对新加坡律政部为这次陕西律师赴新加坡学习交流活动所作的精心准备和周到安排表示最衷心的感谢,对本次活动给予大力支持和帮助的新加+坡律师同仁和社会各界表示诚挚的敬意,对本次活动的顺利开幕表示衷心的祝贺!

中国改革开放四十年来, 在经济快速发展中与新加坡建

立了良好的关系, 特别是在经贸领域新加坡是中国的重要合 作伙伴。近年来,在"一带一路"倡议引领下,中新两国经 起点和"一带一路"核心区,与新加坡在经济、文化和社会 交流等方面都有着更广泛而深刻的合作,这些都为两地法律 服务的交流与合作奠定了坚实的基础、提供了广阔的空间。 前不久,韩国元先生亲自率新加坡律政部代表团来陕进行访 问交流,与陕西省政府副省长胡明朗、省司法厅厅长王永明 及陕西律师界,就进一步加强新加坡和陕西省服务"一带一 路"建设、跨境合作及法律服务合作等进行了讨论交流,提 出了建立涉外法律服务律师数据库等建议和构想,共同表达 了开展更大范围、更高水平、更深层次交流合作的美好意愿, 这些充分体现了新加坡律政部对发展中新法律服务合作关 系的高度重视。

新形势、新机遇,陕西省律师协会积极适应经济全球一体化进程,以及对外开放对律师涉外法律服务的新要求,主动把双方友好访问优势,转化为促进合作和发展的动力,切实推动陕西律师"走出去",精心组织选派陕西省6家律师事务所和23名青年律师赴新加坡进行为期一个月的学习交流,为新时期陕西律师对外开放交流开辟新的合作途径,加快我省涉外律师人才培养机制改革和政策创新,全面提升我

省律师行业整体水平和国际竞争力,进一步拓展律师行业对外合作的广度与深度,实现陕西和新加坡律师行业业务发展、行业交流等领域的互联互动、共享共赢。

"一带一路" 法律服务国际合作正处于迈向新征程的关键时期,本次陕西律师赴新加坡学习交流,对新加坡和陕西法律界友好合作发展具有承前启后的重要意义。衷心希望新加坡律政部和陕西省律师协会能以此次学习交流活动为契机,深刻把握丰富内涵和工作路径,凝聚更加广泛的合作共识,打造国际合作新平台,增添共同发展新动力,实现共建共享的新突破。希望新加坡的律师事务所、法律服务机构更多关注陕西、布局陕西,带动一批优质项目和企业入驻陕西,共享法律服务业发展的新机遇,共创互利共赢的新未来。希望参加此次学习的陕西青年律师珍惜机会、乘势而为,收获知识,收获经验,收获机会,收获友谊,为推动新中法律服务合作和发展贡献智慧和汗水。

最后,预祝本次活动圆满成功! 谢谢大家!